
Український 
національний 

музей у Чикаго

Пам’ятна медаль

рукописи та документи з таборів переміщених 
осіб, історію еміграції. Бібліотека нараховує 
понад 25 000 одиниць.

Експонати Українського національного 
музею у Чикаго у 2018 році демонструвалися 
в Одесі під час святкування 100-ліття 
підняття українського прапора над Чорним 
морем, у 2019 році – на виставці в Нью-
Йорку "Українське коло", у 2021 році –  
у Києві на виставці "За волю України"  
з нагоди 30-річчя незалежності України,  
у 2022 році – у Військовому музеї  
м. Каунас у Литві. 

З-поміж визначних митців сучасності 
музей, зокрема, популяризує творчість 
генія малярства, народного художника 
України Івана Марчука. 

Художники: Володимир Таран, Олександр 
Харук, Сергій Харук. 
Скульптор – Анатолій Дем’яненко.

У 2018 році колектив Українського 
національного музею у Чикаго 
відзначено почесною грамотою 
Міністерства культури України 
за вагомий внесок у розвиток 
музейної справи, збереження 
національно-культурної спадщини, 
багаторічну плідну діяльність.

Український національний музей у Чикаго –  
один з найстарших українських музеїв 
діаспори, заснований у 1952 році.

Музейні подвижники, які емігрували  
з України після Другої світової війни,  
за підтримки однодумців попередніх хвиль 
еміграції у 1955 році придбали для музею 
перше приміщення на вулиці 2453 W. 
Chicago av.

Колекція музею створювалася  
та поповнювалася за рахунок предметів  
і документів, які вивезли емігранти.  
У кожної людини свій скарб, і не одне 
покоління вигнанців, покидаючи свій дім 
назавжди, забирало із собою не просто 
речі домашнього вжитку, а пам’ять у вигляді 
документів та предметів, які уособлювали 
життєві орієнтири, духовні критерії та цінності 
самоідентифікації. Ці документи і предмети 
наполегливо розшукували, купували та 
передавали в дар музею меценати. 

У музеї зберігається близько 100 тисяч 
одиниць архівних матеріалів з історії  
та культури України, унікальних реліквій 
славного минулого українського народу –  
від козацької доби до новітньої, котрі 
розповідають про національно-визвольні 
змагання та шлях до незалежності, 



УКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МУЗЕЙ У ЧИКАГО

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ
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Дата випуску Метал Діаметр Категорія якості карбування Гурт Тираж

15 листопада 2022 нейзильбер 35,0 мм спеціальний анциркулейтед рифлений 10 000 шт.
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